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SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 31 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 

Data: 08 de outubro de 2018 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
TRIGÉSIMA  PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – Ler Relação com tópicos em anexo. 
 

II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111) 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das Correspondências Diversas (Art. 111). 
  

1–PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DOS VEREADORES  

42/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

 Projeto de Lei nº 42, de 03 de outubro de 2018 
que"Dispõe sobre a denominação do LOTE 01 
"F" da Chácara 173, na Rua João Nepomuceno 
de Lara, no BAIRRO DA TORRE, localizado na área 
urbana no Município de Nova Andradina, Estado 
de Mato Grosso do Sul e dá outras providências."  

RESIDENCIAL DIGNIDADE 

 
2–PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 

60/2018 Vereador Vailton Vlademir sordi-MDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 41, de 27, de setembro de 
2018 “Dispõe sobre a denominação da área 
institucional 02 da Quadra 18, no RESIDENCIAL 
MONTE CARLO, localizado na área urbana do 
município de Nova Andradina, Estado de Mato 
Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
PRAÇA ANTÔNIO CAPUCI       

 
3–REQUERIMENTOS 
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66/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

 REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Presidente do 
INSTITUTO BOM MENINO, Sr. CLAUDINEI 
BRAMBILA, e a Coordenadora da instituição, Sr.ª 
MARCIA REGINA MOURA, solicitando as 
seguintes informações:  

 
a) Quais são os requisitos da instituição para 
frequentar o projeto? 
b) Quantas crianças frequentam o projeto 
atualmente? 
c) Quais são as condições dos pais para inserirem 
seus filhos no projeto? 
d) Quais são os valores repassado do município 
para a instituição? 
e) Qual a destinação dos recursos arrecadados? 

 Vereadores Airton de Castro Pereira-PDT e 
Vailton Vlademir Sordi-MDB 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Secretário Municipal 
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, 
Sr. HERNANDES HORTIZ, solicitando que esse 
órgão de gestão repasse ao Legislativo Municipal 
as seguintes informações sobre a ENERGIA que 
está sendo fornecida ao Parque Industrial de 
Nova Andradina. 
a) Porque está tendo oscilação de energia? 
b) A quantidade de energia é suficiente para 
atender as empresas e seus maquinários?  
c) Quando a oscilação de energia causa danos aos 
maquinários, quem é responsável pelos prejuízos 
causados às empresas existentes no Parque 
Industrial? 
d) Já existe algum projeto de melhoria para 
aumentar a demanda de Energia para novas 
empresas que irão instalar-se? 

  
 
4–INDICAÇÕES 

 

411/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
 
 
 

 INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSE GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que tome as providências 
necessárias para realizar a limpeza de boca de 
lobo na Rua Anaurilândia esquina com a Avenida 
Rio Brilhante. 
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412/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao secretário 
municipal de saúde SR. ARION AISLAN DE 
SOUZA, solicitando que seja providenciado um 
meio de implantar na rede de saúde pública a 
realização de exame de colonoscopia. 
 

413/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JULIO CESAR CASTRO 
MARQUES, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
reiterando a Indicação nº 78/2017, que solicita a 
pavimentação asfáltica no Distrito Industrial José 
Marques. 
 

414/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINEL e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, solicitando estudo técnico para 
calçamento total do “PÁTIO DO HOSPITAL 
REGIONAL” para estacionamento dos 
funcionários.  
 

415/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB e Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira” 
 
 
 
 
 
 

INDICAM Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal Infraestrutura, Sr. JULIO 
CESAR CASTRO MARQUES, e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINEL, solicitando estudo técnico para instalação 
de “Ponto de Ônibus” de tamanho considerável 
para abrigar em torno de 80 passageiros, na 
Avenida Hormindo Alves Pereira, fundos do 
Parque de Exposição Henrique Martins.  

 
5–MOÇÕES 

 
V- Uso da Palavra no Expediente-Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
 
Expediente para debates, uso da tribuna).   
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
6- VOTAÇÃO DOS PROJETOS  
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41/2018 Vereador Vailton Vlademir sordi-MDB 
 
 

Projeto de Lei nº 41, de 27, de setembro de 
2018 “Dispõe sobre a denominação da área 
institucional 02 da Quadra 18, no RESIDENCIAL 
MONTE CARLO, localizado na área urbana do 
município de Nova Andradina, Estado de Mato 
Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
 
“RESIDENCIAL DIGNIDADE” 
          

 
ENCERRAMENTO  
 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 32ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no DIA 15 DE OUTUBRO DE 2018. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 10 MIN 
  
USO DA TRIBUNA 
 


